5

2

3|4

2

y|l4]|3

12

6143

12

214168

Y

y|316]09




5

16

3|4

419

2

1

Y

214|168
3

X

G)




Zolof 300 & 5= Am]

ﬂiiﬁ}yﬂ et
D y=x+ 300
® y=300xx

® y=1300+x

Z x £o]9] FSy Yol
S TEAQ
@ y=1300-x

@ y =300 x x + 300

st

|



2 7Hel 300 ¥ of= A" x AT FhS y Hol=tal o uf, y of] ot
2lo g2 27 Yetd A& 1242,

@ y=x+300 @ y=300xx
® y=300-x @ y=300xx+ 300

® y=300+x



5.

o2 A Foll A y 7F x o AHE
7h)

® y-Bxx)=0

@ xxy=10

o

]_

1Sy
1

A

@ y=2xx+1

® y=3+x—-4

ftlo



6.

0= S 7 {5 x, y Abolel AulE] EA7F 3

® x=3xy @ 2xx-y=3
1
@y:§xx ®y=5



7.

= oA y 7t x ol HHH|EohE AS BF 12X L.

® xxy=3 @ y=5xx

@ y=5+x-2 ® y=2+5xx



8. x ol gl gty o glo] thew 2w x o}y Afold] PAE Moz
Cheb AL,

x| 1|23
vy 11264
O xxy=12 @ xxy="17 ® xxy=38

@ xxy=6 ® xxy=



y 7k x ol Hrujest
A2 dnre

D xxy=16

@ xxy=4

@ y=16xx

® y=4xx

® y=8=+x



10. yZbxol Aulgetal, x=2 <L Wy =1 o2t Yt o] o, x =3
A off, y o] 3tS FoHA L.

® 2 @1% ®

DO | =



11. y7bxol AuEgd o, x =4 L o, y =24k y=10 ¢ o], x 9|
U oA L.



Stoll 500 EQl ot AT HO MG4E x, T HSy St T o, x
y o] TAA LS ot dYth the 5 24 2 AL 12 Q.

@ x oy = Aule) BALI
@ BAA mepe y =[ Jxx AYTh

@ x 9 grel 3 Y o, y o] 32 1500 44t
B TAAL y=5x xAYr}.



13. e der=sH
AJY7t?
O a=0+5

@ Oo=AX3+2

, 0% A Ate] o] TAE Aoz el 22
O 811 14
al1]2] 34

@ o=ar+4

G A=0Ox3+2

@ o=Ax%x3-2



14.

@D 4 ® 2 3 8 @ 12 G 16



w7t QA W 7)Ao Bl erelol] whulgy e ofw 7] 9]
12em® & o o722 Autke 7}y

—

@® 2 @ 4 ® 8 @

N | —
0| —



